

朝鲜称如美国点燃核战争导火索

朝将行使核先发制人打击权

新华社平壤3月7日电(记者张利 杜白羽 曾涛)据朝中社7日报道,朝鲜外务省发言人当天发表声明说,既然美国企图点燃核战争导火索,朝鲜革命武装力量将为捍卫国家最高利益,对侵略者们的老巢行使核先发制人打击的权利。

发言人表示,美国所进行的“秃鹫”和“关键决断”军事演习完全是旨在对朝鲜进行先发制人打击的侵略核战争演习。为维护朝鲜半岛和地区的

和平与稳定,朝鲜最大限度地加以克制,并付出了一切努力,但美国却以大规模核战争演习回应朝鲜的善意和克制。在朝鲜的主权和生存权受到严重威胁的严重局面下,他受委任发表声明。

声明说,朝鲜人民军最高司令部发言人5日表示,从美国的核战争演习开始的3月11日开始《朝鲜停战协定》完全无效,这意味着从那一刻开始,朝鲜革命武装力量将完全不受停战协定的约束,

将在任意时间对任意对象采取自卫性的军事行动。

韩国联合参谋本部和韩美联合司令部2月21日说,韩美将从3月1日到4月30日举行代号为“秃鹫”的联合野外机动演习,将有20余万名韩军和1万余名美军参加。此外,韩美还将从3月11日至21日举行代号为“关键决断”的联合军演,将有1万余名韩军、3500余名美军以及驻韩联合国军司令部成员国派出的兵力参加。

安理会通过朝核试验问题决议

据新华社北京3月7日电 北京时间3月7日,联合国安理会一致通过关于朝鲜第三次核试验问题的第2094号决议。该决议要求朝不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。决议同时承诺采取和平、外交和政治方式解决当前局势,重申支持并呼吁重启六方会谈。



上海迪士尼度假区“初露面”

上海迪士尼度假区管理公司7日发布全新的度假区整体概念图。度假区管理方表示,在度假区的开发过程中,包括度假区模型制作和建筑信息模型(BIM)等创新的设计与技术手段被大量运用,旨在实现设计与施工阶段的效率最大化,确保上海迪士尼度假区的开发按计划推进并于2015年年底开门迎客。(新华社发)

超10万民众街头送别查韦斯

亲信称查韦斯死于心肌梗死

据新华社加拉加斯3月6日电(记者徐辉 梁希之)委内瑞拉6日为已故总统乌戈·查韦斯举行送葬仪式,把遗体转移安放至他称作“第二故乡”的加拉加斯军事学院,供民众瞻仰。

“祖国,我亲爱的祖国,我的灵魂是你的,我的爱也都是你的”,已故委内瑞拉总统查韦斯的支持者6日在首都加拉加斯街道上跟随查韦斯的送葬队伍,互相搀扶,眼含泪水,齐唱查韦斯赴古巴手术前最后一次歌唱的《亲爱的祖国》。

队伍每经过一条街道或一个广场,就有更多的人加入,有70多岁的老妪,也有尚在襁褓的婴儿,现场目测沿途送葬者不下10万。在炽热阳光下,身着红衫的人们将加拉加斯染成红色海洋。

下午5时40分左右,送葬队伍最终抵达军事学院。查韦斯的棺槨被停放在军事学院荣誉大厅内,在这里举行的公众哀悼仪式将一直持续至8日。

8公里的路程走了7个小时。此刻,查韦斯的灵柩已被送葬民众送来的鲜花和国旗色衣服完全覆盖。

新华社专电 委内瑞拉总统卫队队长何塞·奥尔内拉6日说,已故总统乌戈·查韦斯死于大面积心肌梗死。

奥尔内拉告诉美联社记者,他过去两年一直陪在查韦斯身边,包括后者临终时刻。他说,查韦斯5日去世时,已是严重癌症晚期,但没有提供更多细节。

查韦斯去世前一天,委内瑞拉政府宣布,查韦斯呼吸道再次出现严重感染,呼吸状况恶化。



民众簇拥在查韦斯的灵柩周围 新华社/委内瑞拉国家通讯社

奥尔内拉说,查韦斯弥留之际,表示不愿离去,“他说不出话,但用嘴唇告诉(大家)……‘我不想死,请不要让我死’,因为他爱着他的国家,他为他的国家牺牲自我”。

奥尔内拉没有透露查韦斯所患癌症

类型,仅说“他受了许多罪”。按照这名总统卫队队长的说法,查韦斯有来自世界各地“最好的”医生,但他们从不在自己面前谈论总统的病。

奥尔内拉说,查韦斯去年12月8日在前往古巴前对委内瑞拉民众发表讲话

时已经意识到,“他手术成功的希望非常渺茫”。

奥尔内拉同样认为,查韦斯患癌症,可能幕后有黑手,“我想,也许再过50年,他们才会解密一份文件,显示敌人插手其中”。但他没有提及具体目标。

湄公河案件受害船员 赔偿金发放完毕

据新华社昆明3月7日电(记者王研)记者7日从昆明市中级人民法院获悉,该院近日已将湄公河“10·5”惨案受害船员赔偿金全额发放给被害船员家属。

据介绍,全部赔偿金计600万元。3月3日至3月4日,昆明市中级人民法院按照判决的赔偿数额进行了发放。

李某涉嫌轮奸已被批捕

新华社北京3月7日专电(记者涂铭)记者7日从北京市检方获悉,李某等人因涉嫌轮奸已被依法批捕。

北京市海淀区警方2月22日曾发布如下消息:2月19日,警方接到一女事主报警称,2月17日晚她在酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。警方于2月20日将涉案人员李某等五人抓获。据知情人透露,其中包括李双江之子李某。

威廉王子夫妇或得女

凯特王妃不小心“说漏嘴”

新华社专电 威廉王子的妻子凯特王妃5日不小心“说漏嘴”,暗示腹中宝宝可能是女孩。

凯特当天到访英格兰东北部港口格里姆斯比,得到不少当地人祝福,其中一名女子上前送给她一只白色泰迪熊。

目击者桑德拉·库克告诉媒体记者,她当时站在王妃和那送礼者身边,听到王妃说:“谢谢你,我会把它(泰迪熊)留给我的女……”

库克说,可能意识到“说漏嘴”,凯特立即改口说“留给我的宝宝”。

现阶段,凯特已有5个月身孕。王室宝宝预计于今年7月出生。

根据去年修改的英国王位继承规定,无论男女,威廉夫妇的孩子都将作为王位第三顺位继承人。

豫酒“六朵金花”贺全国两会胜利召开

国酒之源 中国仰韶

仰韶·新陶坊

天時酒 成事在天

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

品牌形象大使
陈凯歌

吉利区国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家土地管理法律、法规规定,经吉利区人民政府批准,吉利区国土资源局决定挂牌出让编号为2012-GPCR13号国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块概况

宗地编号	位置	面积(m ²)	规划用地性质	规划要点	出让年限	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2012-GPCR13	东至世纪大道、西至用地界、南至东场新村一期、北至中原路	26071.22	居住 可兼容商业用地	2.7≤容积率≤4.2;建筑高度≤80米; 建筑密度≤30%;绿地率≥30%	居住70年 商业40年	460	1000

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、挂牌出让期限及地点

自2013年3月8日起至2013年4月4日17时止,为咨询、考察、接受竞买申请及缴纳竞买保证金阶段;经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,并提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明,具备申请条件的,我局将在2013年4月4日17时30分前确认其竞买资格。

2013年3月28日至2013年4月8日17时止为挂牌竞买阶段。本次国有建设用地使用权挂牌出让地点为洛阳市吉利区国土资源局。

五、本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求见挂牌出让文件。申请人可于2013年3月8日至2013年4月4日到洛阳市吉利区国土资源局获取挂牌出让文件。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)该宗地位于吉利区新型社区建设用地区域内,竞买人须与被安置村签订项目建设相关协议。

地址:洛阳市吉利区中原路中段
联系人:王卫国
联系电话:18737961926
2013年3月8日